

学习贯彻全国两会精神

潮州市总工会召开党组(扩大)会议

部署全国两会精神贯彻落实意见

本报讯 3月18日,潮州市总工会召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻习近平总书记在全国两会期间重要讲话精神和全国两会精神,学习省、市有关会议精神,部署贯彻落实意见。

会议指出,全市各级工会要把学习贯彻全国两会精神作为一项重大的政治任务,牢牢把握高质量发展这个首要任务,将工会工作与国家的整体发展战略相结合,按照省委“1310”具体部署和市委工作部署,担当作为、锐意进取,推动习近平总书记在两会期间重要讲话精神和全国两会精神落地落实、取得实效。

会议强调,一要提高政治站位,抓紧

抓好全国两会精神的学习贯彻。各级工会组织要深入学习全国两会的精神实质,把握国家的发展方向和政策导向,明确工会工作的方向和目标,进一步增强做好工会工作的使命感和责任感,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二要强化宣传发动,迅速掀起学习宣传热潮。工会系统要加强宣传教育工作,通过多种形式向职工宣传全国两会精神和工会工作的成果,增强职工的归属感和凝聚力。挖掘和宣传在学习贯彻全国两会精神过程中涌现出的先进典型和事迹,营造良好的学习

氛围。要及时总结学习贯彻全国两会精神过程中的经验做法和成效,形成可复制可推广的经验模式,推动工会工作不断创新发展。三要对标目标任务,全力推动工作全面落实。以学习贯彻全国两会精神为契机,认真贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,深入贯彻落实中国工会十八大目标任务和2024年“559”部署安排,用心用情履好维权服务职责,着力打造红色、有为、温暖、品牌、廉洁“五个工会”。要推动学习成果转化为实际行动,结合全国两会新部署新要求 and 工会工作的实际情况,进一步细化工作目标、完善工作措施、狠抓工作落实。(卢秀樱)

珠海市总工会

举行“春风行动”招聘会

本报讯 3月14日,珠海市总工会联合市人力资源和社会保障局举办“珠海市总工会2024年春风行动暨就业援助月专场招聘会”。招聘会共吸引超400名求职者进场,现场达成就业意向100多人。

本次专场招聘会共吸引了格力电器、伟创力、润星泰、龙丰精密铜管等32家企业参会,提供超1300个就业岗位,其中包括电工、数控、仪器、机械、操作工等技术类岗位及快递员、家政、护理等新业态岗位。同时,现场还设置了“法律咨询专区”和“政策宣传专区”,开展“尊法守法、携手筑梦”公益法律服务行动,为求职者提供全方位法律咨询服务,向求职者宣传法律知识,维护求职者合法权益。

(珠工宣)

江门市总工会到女企业家企业调研工作

本报讯 近日,江门市人大常委会副主任、市总工会主席陈霞一行深入江海区女企业家企业和女职工集中的企业调研。市总工会党组书记、常务副主席蔡汉文,市妇联主席林露华等参加调研。

调研组先后来到广东奇德新材料股份有限公司、江门市贝尔斯顿电器有限公司,实地参观了产品展示厅、工会服务阵地,

并与企业负责人、工会主席、职工代表现场交流,详细了解企业产品研发、生产、经营情况,并听取企业工会组织建设、阵地建设和女职工关爱工作情况汇报。

调研组指出,企业和职工是利益共同体,希望企业加大职工服务投入,支持企业工会发展,让职工与企业共享发展成果。要建强基层工会,加强基层工会干部

培训,引导基层工会干部积极履职、依法履职,提升服务职工的能力水平。要争创模范职工之家,加强基层工会职工服务阵地建设,不断完善服务内容,帮助提升职工生活品质。要关心关爱女职工群体,做实女职工思想引领、素质提升、权益保障、关爱帮扶等工作。

(江门工)

云浮市总工会

开展普法宣传月活动

本报讯(全媒体记者徐亚辉 通讯员云工宣)3月19日,云浮市总工会、云城区总工会联合在云城区人民医院开展女职工权益普法宣传月活动。该活动以“情系女职工 法在你身边”为主题,邀请律师授课,云城区人民医院30多名女职工参加活动。

授课中,律师对《中华人民共和国妇女权益保障法》《广东省实施〈女职工劳动保护特别规定〉办法》等法律法规条文进行普法释法。与会人员围绕女职工特殊权益问题谈经历、谈感受,引导女职工懂法守法,学会用法提升自身的获得感、幸福感、安全感。

现场还结合女职工权益普法主题设置有奖答题活动,累计发放宣传小册子50余份,发放奖品50份。

粤桂两县级工会
开展学习交流

本报讯 3月14日至15日,肇庆市广宁县总工会赴广西壮族自治区贺州市昭平县开展学习交流。

广宁县总工会一行先到昭平县华泰疗养基地、吴永英劳模和工匠人才创新基地参观,学习其运营模式、产业链延伸、制度建设等先进经验,结合广宁县实际情况,积极转化为发展县疗休养基地和劳模创新工作室的成果。

广宁县总工会将以本次交流学习为契机,对标找差距,将学习到的先进经验和本地实际相结合,创新工作思路,谋求合作机会,更好地服务职工群众,激发全县职工群众积极投身于“百千万工程”建设中来。

(陈晓琳)

佛山市顺德区总工会召开十六届八次全委会

培养一批高素质复合型数字化人才

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员唐玉琴)3月19日,佛山市顺德区总工会十六届八次全委会召开,全面总结2023年全区工会工作,研究部署2024年工作,组织动员全区广大职工凝心聚力,投身“百千万工程”,为顺德加快建设高质量发展先行示范区团结奋斗。

会议指出,2023年,顺德区各级工会组织和广大干部职工勇毅前行、竞标争先,各项工作取得了新发展、新成效。顺

德区总工会获评2023年度佛山市工会工作一等奖,10个单项工作中有8项获评一等奖,“劳动争议裁调对接服务”和“首届制造业百企篮球赛”两个项目获评创新奖。

今年,顺德区总工会将重点大抓基层基础,不断扩大工会组织覆盖面,做好非公企业工会建设;大抓素质提升,持续深化产业工人队伍建设改革,创设具有顺德特色的“数字工匠”培训体系和认定机制,

培养一批高素质复合型数字化人才,助力新质生产力发展;大抓维权主业,促进劳动关系稳定和谐,开展新业态劳动者维权服务三年行动;大抓品牌服务,提升美誉度,打造服务品牌,立足职工美好生活需要,持续优化职工生活品质提升工作,落实好服务职工“十件实事”;大抓自身建设,提高整体工作能力和水平,加快“智慧工会”建设步伐,通过线上线下结合方式,为全区职工提供更便捷的普惠服务。

惠州市惠阳区总工会

让基层一线成为“思政课堂”

本报讯 3月14日下午,惠州市惠阳区总工会学习习近平总书记重要讲话精神和中国工会十八大精神示范性宣讲活动,在惠州市贝特瑞新材料科技有限公司正式开讲。活动邀请了广东工会宣讲团成员、全国劳模谢旭琛等作专题宣讲。

谢旭琛重点传达了习近平总书记同中华全国总工会新一届领导班子成员

体谈话时的重要讲话精神,以及对中国工会十八大报告中新思想、新观点、新要求,并结合自己的工作经历以及参加中国工会十八大的心得感悟与现场企业职工分享。活动还从维护职工合法权益,促进企事业健康发展等方面作为切入点展开宣讲,帮助企业职工进一步全面准确理解和把握习近平总书记重要讲

话精神和中国工会十八大精神。

下一步,惠阳区总工会将在全区各镇(街)开展习近平总书记重要讲话精神和中国工会十八大精神宣讲活动,让基层一线成为加强职工思想政治引领的“思政课堂”,团结引领全区广大职工为推动惠阳“破局求变、开启新局”作出新贡献。

(沈莹)